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Au der Babl Der LWiener Yothe Ddre $Hilfte und pasd Wiertel
adbbirt gibt Defa.
Wie piel betragen im newen Sewicht 20 Wiener Yothe?

Antwort. 20
13
61/,
451/, b. §. 26 Qothe find 451/, Defa.

Anmerfung. Fir dad gedadhtnifmapige Bebalten eignen
iy befonderd diefe Bahlen: 12 Loth find 21 Defa. (Man hat
nur Die Yothiabl 12 umgefehrt audgufpredhen und fich gu erinnern,
daff QLotbe grofer find ald Defa). Ghenjo: 24 Yoth {ind 42 Dela.

Ueberdied ware nody zu merfen:

1, Prund hat 28 Defq,

1 Bierting hat 14 Dela,

1/, Vierting hat 7 Dela,

und 1 Quentchen hat 4 Gramm.

Um aud dem Uothpreife den Defapreid abjuleiten, hat man
dad Werbdltnif: Koftet ein Loth 21 Kreuger, fo foftet ein Defa
12 Rreuzer, oder: Der Lotbpreid verhalt fidhy zum Defapreid wie
die Bablen 21 3u 12.

Dag Loth einer Waare foftet 24 Kreuger; wie hodh ift ein
Defa diefer Waare zu rechnen?
Mutmort. 2L 712 = 24 %

pd. > 12
48
288:21 = 13'7 . b. bad8 Defa ift in runder Babhl
78 mit 14 Kreuger ju rechnen.
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Fiir Den dffentlichen Werfehr find nur bdie folgenden Ee-
widhte jur amtlichen Aichung und Stempelung zugelajjen:

20. 10, b, 2. 1 §ilps. BO, 20,9, 2, 1 Bebas und " {tbey:
Died, ioie fchon bLemerft wurdbe, 5, 2, 1 Gramm.



